Linea H1 Bonnie

Monocomando para cocina.

Art. 0411

(

P
4/'° 5
8
S
O 8
S 0
S 10
g .

—F—18

—F— 23

20 =
21 e
@ —32
22 ﬁﬁ
. T

N° Codigo

Denominacién

1 U182/59.19A
2 U182/59.20
3 0411/H1.11
4 0103/39.20

5 0411/H1.14

6  0411/H1.7
7 0126.05.7
8 L181.6B

9 0411/H1.5

10 0411/H1.3

11 0411/97.5
12 0181/B5.25.0

13 0181/L2.26.0
14 0411/H1.6
15 0411/H1.10
16 0115/46.20
17 0304.8

18 0411/H1.2
19 0411/H1.1

20 0411/H1.4
21 0205/87.7.1
22 0411/H1.9
23 0411/97.8
24 0411/97.9
25 0411/97.20.0-TP
26 0452.1

27 0115/85.5

28 0411.12
29 0412/96.28

30 0424/99.29
31 0412/96.34

32 0205/87.9A

Tapon para manija.
O’ring D.I=3,3 D.W=1,0.
Palanca para manija
monocomando Bonnie.
Prisionero con hexagono
interior M5 x 6.

Cuerpo manija para
monocomando Bonnie.
Capuchén para
monocomando Bonnie.
Tornillo Allen cabeza
fresada M4 x 0.7.
O’ring @i 36,17 x W 2,62.
Tope para cuerpo
monocomando Bonnie.
Tuerca para
monocomando Bonnie.
Arandela centrador.
Sello superior del
cartucho.

Base roscada del
cartucho.

Cuerpo interior para
monocomando Bonnie.
Inserto para pico de
monocomando.
Arandela de friccién.
O’ring Di 9,42 x W 2,43.
Cuerpo exterior
logotipeado para
monocomando Bonnie.
Pico monocomando de
cocina Bonnie.

Porta aireador oculto para
monocomando Bonnie.
Aireador oculto para
picos lavatorios.

Cario de unién para
monocomando Bonnie.
Base de asiento.

Tubo roscado para base.
Manguera flexible

M10 x 1 con TPSIV.
Roseta para canilla

13 mm.

O’ring

Qint. 56,87 x 1,78 mm.
Arandela de goma.
Arandela de acero
inoxidable 55 x 35 x 2.
Tuerca M32 x 1,5.
Tornillo M6 x 20

DIN 7985 (ISO 7045).
Herramienta para
aireador TJ 18.5.

Algunos de estos repuestos pueden no figurar en lista de
precios. Para solicitar los mismos comuniquese con
nuestro Departamento de Ventas.




	Página 1

